

Dokumentace navrhovaného opatření

Název akce: Modřovice – výsadby jaro 2024

Popis opatření (podrobný popis opatření uveďte při elektronickém vyplňování rozpočtu):

Navržena je liniová výsadba lípy srdčité (*Tilia cordata*) a dubu letního (*Quercus robur*) podél polních cest. Vznikne tak jednostranná alej. Spon výsadby je navržen 10 m.

K výsadbě jsou navrženy sazenice o velikosti ok 10-12 cm, s balem.

K sazenicím budou osazeny 3 kůly, které budou spojeny příčnicemi. Kůly budou o průměru min. 5 cm, 200 cm dlouhé. Dřeviny budou ke kůlům uchyceny úvazky. Jako ochrana dřevin proti škodám zvěří bude vně kůlů ovinuto drátěné pletivo vysoké min. 100 cm. Dřeviny budou po výsadbě zalaty. Proveden bude řez dřevin.

V následujících letech bude prováděna následná péče o vysazené dřeviny, která bude zahrnovat záalivku, výchovný řez dřevin, opravu kotvení dřevin a případnou dosadbu uhynulých sazenic.

Výsadba bude provedena v souladu se standardem péče o přírodu a krajinu – Výsadba stromů (SPPK A02 001: 2021 I. revize)

Popis současného stavu:

Výsadby jsou navrženy v travnatém lemu podél polní cesty.

Zdůvodnění realizace projektu a popis přínosů akce z hlediska cílů programu:

Navržené výsadby jsou situovány v intenzivně obhospodařované zemědělské krajině s nedostatkem rozptýlené zeleně. Výsadby přispějí ke zvýšení biodiverzity a tím ke zvýšení ekologické stability území. Výsadby též vhodně dotváří území z hlediska estetického.

Harmonogram prací (předpokládané termíny zahájení a ukončení prací):

zahájení 15.3.2024

ukončení výsadeb 31.4.2024

ukončení následné péče 30.6.2025

Místo realizace opatření (k. ú. a parcelní čísla):

Katastrální území	Parcelní číslo
Modřovice	161/7

Poznámka: V současné době v k.ú. Modřovice probíhají komplexní pozemkové úpravy, které jsou ve fázi vystavení návrhu nového uspořádání pozemků. Předpokládaný zápis do katastru nemovitostí je srpen 2024. Nově navržený pozemek v místě výsadeb je stejného vlastníka (Obce Modřovice), jako současný pozemek. Souhlas vlastníka s opatřením je dán i na navržený pozemek.